

民望学校举行别开生面的2024年春节联欢会



剑桥部校长和经理们合照留念

【本报讯】在2024龙年迎春活动中，民望学校(Sekolah Harapan Bangsa)幼儿园、小学、初中、高中及剑桥中学的班级全体师生，分别在各自的场地齐聚一堂，共同庆祝春节的到来。此外，为期一周的迎春活动还通过民望学校的YouTube频道进行直播，这样无法亲临现场的家人和朋友也能实时地分享这份欢乐与喜悦。

2024年2月16日(星期五)农历正月初七，位于唐格朗现代城(Modern Land)的民望学校中学部，每年礼堂内举办的春节活动备受期待。不过，今年的庆祝活动别具一格，活动在学校篮球场隆重举行开幕。

由两位学生当主持人开场，并由佛教的宗教老师致开幕祈祷，紧接着有副校长助理张景彪及初中部



副校长助理
张景彪先生致辞



小学校长
Emy女士致辞



现代城幼儿园校长，
Maria女士致辞



剑桥部校长
Melany K. Gigir女士致辞

的剑桥庆祝农历龙年的到来。庆祝活动以开幕祷告和剑桥校长Melany女士的致辞开始。接着是由初中和高中生表演的精彩节目。活动在闭幕祷告中落下帷幕。

2024年2月23日(星期五)农历正月十四，轮到现代城民望学校幼儿园举办庆祝龙年新春的活动。活动在民望学校室内操场成功举办。老师们和小朋友们精心准备了庆祝中国新年的活动。当天小朋友们和老师们都穿着旗袍和唐装。

本活动由大班和中班的小朋友开幕表演演唱《弟子规》的歌曲。向学生传达品德教育，让他们能够理解，做一个懂事、有礼貌的孩子。

本报记者明光报道



校长和经理们合照留念



Carmelita同学
演唱《美丽的梭罗河》

校长连添福先生致辞。

节目内容包括娱乐表演及学识方面的海报解说。娱乐节目有9年级学生唱弟子规的《出则悌》、7年级学生演唱《如愿》、8年级学生演唱《龙龙的新年》和《我们不一样》、10年级学生演唱《美丽的梭罗河》、8、9年级学生表演的《灯笼扇子舞》还有民望学校的舞狮俱乐部表演的《舞龙舞

狮》，这些娱乐节目让同学们观赏得乐呵呵。

海报解说是每班将他们班精心制作的海报搬上台，由两位同学各以中文和英文解说海报的制作重点和意义。最后由评审老师选出初中的前三名和高中的前三名作为奖励。节目的最后由基督教的宗教老师致闭幕祈祷而告结束。

民望学校的小学部于

2024年2月20日(星期二)农历正月十一，8点在中学部礼堂举行了一场特别的春节庆祝活动，三位主持人向小朋友们致以热情的问候。接着，Joice老师进行了开幕祈祷，紧随其后的是张景彪先生和Ms. Emy的致辞。

民望学校中学部醒狮队的精彩舞龙舞狮表演，学生们的各项才艺展示，

包括兴趣班的芭蕾舞和现代舞、一至六年级学生的合唱、跆拳道表演以及口风琴合奏。活动接近尾声时，Kristina老师进行了闭幕祈祷。在回家前，每位学生都收到了红包和春节礼品，脸上洋溢着快乐的笑容。

又于2024年2月22日(星期四)农历正月十三，轮到位于现代城民望学校



张景彪先生
向舞狮赠送红包



兴趣班(幼儿园大班)表演现代舞



剑桥学生CS2表演扇子舞



兴趣班表演一武术



幼儿园中班表



幼儿园大班表演



小学三年级演唱《给我一个拥抱》



小学四年级口风琴合奏



JC1学生表演扇子舞



学生表演灯笼扇子舞



小学六年级演唱“贺新年”